

上海市化学建材行业协会

关于做好上海化建企业复工复产工作的倡议

各会员单位：

目前，本市新冠肺炎疫情总体趋稳，疫情防控取得阶段性成效，一批重大市政工程已经复工，其他建设工程将会陆续启动。为此，上海市化学建材行业协会向全体会员单位发出如下倡议：

一、坚决贯彻落实市委、市政府《上海市重大工程建筑工地复工复产疫情防控指引（1.0版）》系列文件精神，配合本市建设工程，统筹推进疫情防控，有力有序积极稳妥地推动企业复工复产；

二、各会员单位按照文件精神要求，“应复尽复”。根据行业需求，做好复工复产准备工作。向属地疫情防控部门、安全质量监督机构等政府管理部门递交工作方案，做好复工复产保障支持；

三、制定专项防疫措施，做好生产场地消杀、生产物资保障、督促检查抽查等工作，建立建全防疫台账。严格按照防疫要求落实管理制度，做好企业内部人员管控，关心员工生活和心理健康；

四、严把产品质量关、安全关，确保复工复产期间化建产品高质量安全生产；

五、密切关注本市及生产企业所属区、街镇防疫要求，动态调整相关措施，更新工作要求，做到疫情防控和复工复产工作两不误；

六、各会员单位复工复产中如有问题，可及时向我们反馈，协会

将会在第一时间向政府管理部门反映。协会联系人：张建宇
(13564234800, 邮箱: hjxh008@163.com)。

望各会员单位积极响应复工复产工作倡议,坚定信心、扎扎实实
朝着既定防控和复工复产目标迈进,与协会一起,共同努力,共克时
艰,为打赢大上海保卫战作出我们的贡献!

上海市化学建材行业协会

2022年5月17日

